2017.07.01. napjától hatályos Nyilvántartási, Igazolási és Átigazolási Szabályzat változások összefoglaló
1. Új igazolási kérelem leadásával kapcsolatos változások:

a. Csak az ÚJ, NYIÁSZ mellékletét képező igazoló lap fogadható el.

b. Beadott kérelem esetén csak a HIÁNYTALANUL kitöltött igazoló lap fogadható el, tehát ha hiányzik róla pl.: egy dátum, aláírás, vagy valamely rubrika nincs kitöltve, akkor a beadott kérelem ELUTASÍTÁSRA kerül.

c. A beadott kérelem az igazoló lap aláírásától számított 30 NAPIG érvényes. Az érvényességi időn túl beadott igazolási kérelem ELUTASÍTÁSRA kerül.
d. Új igazolás esetén a személyazonosságot igazoló dokumentumként anyakönyvi kivonatot ÉS személyi igazolvány másolatot vagy lakcímkártya másolatot fogadunk el. /Tehát nem elég csak a személyi igazolvány, hanem kell anyakönyvi kivonat is, illetve személyi igazolvány vagy lakcímkártya is./

e. Az új igazolási kérelem beadásához a fenti dokumentumokon kívül továbbra is kell NYILATKOZAT ELSŐ IGAZOLÁSHOZ dokumentum, illetve FÉNYKÉP.

f. Fénykép esetén kérem, hogy a fénykép MÉRETÉRE és ÁLLÁSÁRA figyeljenek. A ferdén feltöltött, vagy túl nagy méretű fényképeket hiánypótlásra vissza kell küldenünk, mivel az ilyen fényképekkel a kért versenyengedélyt nem tudjuk kinyomtatni.
g. Új igazolási kérelem benyújtása esetén minden esetben győződjenek meg arról, hogy az adott labdarúgó még nem került leigazolásra, illetve, hogy más ország állampolgárságával nem rendelkezik.

2. Átigazolási kérelem leadásával kapcsolatos változások:

a. Csak az ÚJ, NYIÁSZ mellékletét képező átigazoló lap fogadható el.

b. Beadott kérelem esetén csak a HIÁNYTALANUL kitöltött átigazoló lap fogadható el, tehát ha hiányzik róla pl.: egy dátum, aláírás, bélyegző, vagy valamely rubrika nincs kitöltve, akkor a beadott kérelem ELUTASÍTÁSRA kerül.

c. A beadott kérelem az átigazoló lap aláírásától számított 30 NAPIG érvényes. Az érvényességi időn túl beadott igazolási kérelem ELUTASÍTÁSRA kerül.

d. UTÁNPÓTLÁS KOROSZTÁLYBAN az átigazoló lap mellé továbbra is szükséges MEGÁLLAPODÁS működési költségről, átadó által kiállított számla, átvevő által a banktól lekért átutalási bizonylat. A SZÁMLÁN a játékos nevén kívül a labdarúgó azonosító száma is kell, hogy szerepeljen.

3. Átigazolási időszak:

a. Felnőtt:

i. 2017. július 01. napjától 2017. július 31 napjáig „szabadon” átigazolhatóak a játékosok, tehát nem kötelező az átadó egyesületnek hozzájárulnia az átigazoláshoz. 
ii. 2017. augusztus 01. napjától 2017. augusztus 31. napjáig csak abban az esetben igazolhatnak át a labdarúgók, ha az átadó egyesület is hozzájárul az átigazoláshoz.

iii. 2017. szeptember 01 napjától 2017. szeptember 30. napjáig csak oktatási intézmény váltásakor lehet átigazolni, amennyiben lakcímváltozást eredményez és az oktatási intézmény, valamint a sportszervezet székhelyen ugyanott van.
b. U6-U19 korosztályig: 

i. 2017. július 01 napjától 2017. július 31. napjáig „szabadon” átigazolhatóak a játékosok, tehát nem kötelező az átadó egyesületnek hozzájárulnia az átigazoláshoz, viszont az utánpótlás korosztályra vonatkozó működési költségtérítést ebben az esetben is meg kell fizetni az átadó egyesületnek.

ii. 2017. augusztus 01. napjától 2017. augusztus 31. napjáig csak abban az esetben igazolhatnak át a labdarúgók, ha az átadó egyesület is hozzájárul az átigazoláshoz, tehát ebben az időpontban nem elég a működési költségtérítés megfizetése az átadó egyesületnek is alá kell írnia az átigazoló lapot.

iii. 2017. szeptember 01 napjától 2017. szeptember 30. napjáig csak oktatási intézmény váltásakor lehet átigazolni, amennyiben lakcímváltozást eredményez és az oktatási intézmény, valamint a sportszervezet székhelyen ugyanott van. A működési költségtérítés megfizetése ebben az esetben is kötelező.

4. Működési költségtérítés megfizetésével kapcsolatos változások:
a. Felnőtt működési költségtérítés:

i. Az amatőr férfi, női, valamint futsal U19 év feletti labdarúgók belföldi átigazolásakor a NYÁRI ÁTIGAZOLÁSI IDŐSZAKBAN működési költségtérítés fizetés NINCS.
b. Utánpótlás működési költségtérítés:

i. Az amatőr 19 év alatti utánpótlás labdarúgók belföldi átigazolásakor fizetendő költség. A NYÁRI ÁTIGAZOLÁSI IDŐSZAKBAN az utánpótlás korosztályba az U19-ből kiöregedett labdarúgók is beleszámítanak. SZÜLETÉSI DÁTUM SZERINT 1998.01.01. UTÁN SZÜLETETT.
ii. Amennyiben az átadó egyesület MEGSZÜNT, VAGY NEM INDUL BAJNOKSÁGBAN, abban az esetben az utánpótlás korú labdarúgó fizetés nélkül átigazolható. TOVÁBBÁ fizetés nélkül igazolható az a labdarúgó, aki 2 ÉVE nem játszott. Az a labdarúgó, aki fél éve (17 éves koráig), vagy 1 éve (17 éves kora fölött) nem lépett pályára „szabadon” átigazolható /nem kell az átadó egyesületnek az átigazoló lapot aláírni/, de a működési költségtérítést meg kell fizetni az átadó egyesületnek.
iii. Működési költségtérítésként elszámolható az a bajnoki év, melyre a labdarúgó érvényes versenyengedéllyel rendelkezett és az adott bajnoki évben hivatalos mérkőzésen pályára is lépett, amennyiben volt versenyengedélye, de nem játszott, akkor arra az évre nem lehet működési költségtérítést kérni. HA AZ UTÓBBI KÉT ÉVBEN VOLT VERSENYENGEDÉLYE, DE NEM JÁTSZOTT, AKKOR INGYEN IGAZOLHATÓ.
iv. A legfontosabb változás az utánpótlás működési költségtérítés számításánál az átadó és átvevő személyében van, mely az alábbi táblázatban kiemelten szerepel:

	Utánpótlás működési költségtérítés a szerződéssel nem rendelkező játékosok esetén

	B. táblázat
	Átvevő

	5. 
	Regionális Utánpótlás Központ
	Regionális Utánpótlás Alközpont
	EGYÉB

	Átadó
	Regionális Utánpótlás Központ
	3.000.000 Ft/év
	400.000 Ft/év
	0

	6. 
	Regionális Utánpótlás Alközpont
	500.000 Ft/év
	300.000 Ft/év
	0

	7. 
	EGYÉB
	200.000 Ft/év
	150.000 Ft/év
	30.000 Ft/év


v. A 12 év alatti labdarúgó esetén valamennyi átigazolási időszakban, valamint az U12-es korosztályból adott bajnoki idényben kiöregedő amatőr labdarúgó átigazolása esetén a táblázatban szereplő összeg 50 %-a fizetendő.

vi. Utánpótlás átigazolás esetén megkülönböztetünk RÉGIÓN BELÜLI és RÉGIÓN KÍVÜLI átigazolásokat.
vii. RÉGIÓN BELÜLI ÁTIGAZOLÁS esetén a két egyesület a táblázatban szereplő összeg 10 %-tól 100 %-ig megegyezhetnek egymással.

viii. RÉGIÓN KÍVÜLI ÁTIGAZOLÁS esetén a két egyesület szintén megállapodhat 10 %-tól 100 %-ig.

ix. KIVÉVE, amennyiben a labdarúgó magasabb szintű sportszervezetbe igazol. Ebben az esetben a két egyesület a táblázatban feltüntetett összeg 50 %-tól 100 %-ig állapodhat meg, úgy hogy az átvevő egyesület a megállapodott összeg 10 %-át az átadó egyesületnek, a fennmaradó összeget pedig az MLSZ-nek fizeti. Pl.: Ha a két egyesület 50 %-ban állapodik meg, akkor az összeg 10 %-a az átadó egyesületnek, 40 %-a pedig az MLSZ-nek fizetendő.

x. Ebben az esetben nemcsak az átadónak kiállított számla és átutalási bizonylat kell az átigazoláshoz, hanem kell az MLSZ részére átutalt összegről is az átutalási bizonylat.

xi. Amennyiben egy labdarúgó három egymást követő átigazolás időszakon belül (nyár- tél-nyár; tél- nyár-tél), legalább két alkalommal átigazol – melyek közül bármelyik régión kívüli átigazolásnak minősül -, akkor azt az utánpótlás működési költségtérítést kell figyelembe venni, melyet a két legmagasabb besorolású átvevő és átadó sportszervezet között közvetlen odaigazolás esetén kellene fizetni. Tehát ha a labdarúgó átigazolt egy RUK Alközpontból EGYÉB egyesületbe, majd az EGYÉB egyesületből átigazolna egy RUK Központba, akkor a RUK Alközpont és Központ közötti összeg fizetendő.

xii. Ha a labdarúgó egy éven belül külföldről Magyarországra igazol vissza, akkor az új sportszervezet köteles megfizetni az utánpótlás költségtérítést annak az egyesületnek, ahonnan a labdarúgó külföldre igazolt.
Kecskemét, 2017. július 6.

